

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ “НАЦІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА”

Мета: дати студентам теоретичні знання та практичні навички з методики аналізу функціонування національної економіки.

Завдання: освоїти основні цілі, методологію та методику аналізу стану економіки на макrorівні; освоїти методику аналізу розвитку окремих галузей, показників товарного, грошового, фондового ринків, ринку праці; здійснювати комплексні дослідження напрямків державної економічної політики; аналізувати зовнішнє та внутрішнє макроекономічне середовище; обґрунтувати макроекономічні стратегії, формувати механізми реалізації макроекономічних стратегій; оцінювати результати макроекономічної діяльності в цілому та в межах етапів, стадій та регіонів; вміти аналізувати важливі економічні процеси – інфляційний, бюджетний; інвестиційний та інноваційної діяльності.

Предмет дисципліни: методологічні та методичні особливості аналізу економіки на макrorівні; дослідження стану товарного, фінансового ринку та ринку праці; виявлення основних макроекономічних пропорцій, структури та ефективності виробництва найважливіших галузей економіки; визначення основних факторів і показників інвестиційної діяльності, індикаторів макроекономічної нестабільності – інфляції та безробіття, а також причин їх виникнення і наслідки.

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:

Тема 1. Національна економіка: загальне та особливе.

Тема 2. Економічні теорії та базисні інститути національної економіки.

Тема 3. Теорія суспільного добробуту та соціально-ринкової економіки.

Тема 4. Характеристика економічного потенціалу.

Тема 5. Інституціональні чинники розвитку національної економіки.

Тема 6. Функціонування інфраструктури національного ринку.

Тема 7. Державність та державне управління економікою.

Тема 8. Демократія, економічна свобода та економічний порядок.

Тема 9. Структурна перебудова національної економіки.

Тема 10. Програмування та прогнозування національної економіки.

Тема 11. Політика економічного зростання в національній економіці.

Тема 12. Інституціональні форми інтеграції у світове господарство.